

Народом любимое искусство

ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ традиции каждое лето коллектив нашего театра выезжает на гастроли. Все мы расцениваем их, как своеобразный творческий отчет перед тружениками о проделанной работе за прошедший сезон.

Нынешние гастроли особенно ответственны. Как известно не так давно состоялись встречи руководителей партии и правительства с художественной интеллигенцией страны. Речи Н. С. Хрущева, выступления секретаря ЦК КПСС Л. Ф. Ильичова от начала и до конца пронизаны глубочайшей заботой партии о развитии советской литературы и искусства, о духовном здоровье нашего народа. В яркой речи Никиты Сергеевича Хрущева с предельной ясностью поставлены перед всеми нами ответственнейшие задачи по коммунистическому воспитанию советских тружеников. Это ко многому обязывает нас, работников театрального искусства.

Минувший сезон прошел в нашем коллективе под знаком создания произведений на современную тему. Это определило главное направление в творческой деятельности театра.

Свои гастроли по краю и стране мы начинаем в Новороссийске, в городе, с тружениками которого у нас сложились самые дружеские отношения. Открываем мы гастроли спектаклем, посвященным Новороссийску, «Девичья фамилия», произведением, созданным кубанскими авторами: драматургами В. Мхитаряном и С. Ольгиным, композитором — заслуженным деятелем искусств РСФСР Г. Илотниченко и Я. Верховским.

Новороссийцы во время наших двухнедельных гастролей смогут ознакомиться с новыми спектаклями на современную тему: «Невесты не должны плакать!» композитора О. Сандлера, «Ромео —

К гастролям Краснодарского краевого театра музыкальной комедии

мой сосед» Р. Гаджиева, «Улыбнись, Света!» Г. Портнова.

Помимо этих постановок, мы покажем спектакли, которые пользовались успехом у тружеников Новороссийска. Это — «Холопка» Н. Стрельникова, «Летучая мышь» И. Штрауса, «Марица» И. Кальмана, «Фраскита» Ф. Легара.

В прошедшем сезоне значительно обновилась труппа театра, укрепились состав оркестра, балетная и хоровая группы. Новороссийцы хорошо знакомы с творчеством народного артиста РСФСР М. Лусиняна, заслуженных артистов РСФСР Е. Белоусовой, Н. Крыжановского, Б. Петровского, артистов Н. Гордиенко, Л. Роговой, А. Боярской, И. Божко, Б. Варнавского, Г. Курочкина, О. Свечникова, Е. Васильевой, А. Шурыгиной, А. Миленченко, И. Карпова, О. Ковалева, Н. Костина, Е. Осиповой, Г. Лабинского, Г. Ухова.

В наш творческий коллектив влилась большая группа новых артистов, которые выступают в гастрольных спектаклях в основных ролях. Это — заслуженные артисты РСФСР Н. Цагина и Г. Шведчикова, заслуженная артистка Карельской АССР З. Кулакова, артисты Е. Василевский, В. Яковлев, молодые артисты Г. Миносян, И. Николаев, В. Рытик.

Художественное руководство театром осуществляет главный режиссер Т. Гогава, режиссер заслуженный артист Таджикской ССР В. Смирнов, оркестром руководят главный дирижер М. Кираков и дирижер Я. Верховский, оформление спектаклей заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Чечина, танцы в постановке главного балетмейсте-

ра Л. Леонидова, хормейстер В. Трембач.

Мы, работники Краснодарского театра музыкальной комедии, приложим все силы и способности к тому, чтобы наши спектакли в Новороссийске прошли на высоком идейно-художественном уровне, чтобы они доставили труженикам города большое эстетическое наслаждение.

А. ИСАГУЛЯН.

Директор Краснодарского театра музыкальной комедии.